
Flytt  ut  kalibreringsrammen
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EmballasjeboksKalibreringsramme
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IA1000WA  kalibreringsramme

(AUTEL-CSC1000)

Takk  for  at  du  kjøpte  dette  Autel-verktøyet.  Dette  verktøyet  er  produsert  til  en  høy  standard  og  vil  gi  årevis  med  problemfri  ytelse  når  det  brukes  i  
samsvar  med  disse  instruksjonene  og  vedlikeholdes  på  riktig  måte.

www.maxisysadas.com

Internett:  www.autel.com
E-post:  sales@autel.com

VIKTIG:  Les  disse  instruksjonene  nøye  før  bruk  eller  vedlikehold  av  denne  enheten.  Bruk  denne  enheten  på  riktig  måte  og  med  forsiktighet,  siden  
unnlatelse  av  å  gjøre  dette  kan  forårsake  skade  og/eller  personskade  og  vil  ugyldiggjøre  produktgarantien.

Hurtigreferanseguide
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Fjern  støvdekselet  og  beskyttelsesfilmen  fra  kalibreringsrammen.  

Sett  de  tre  boksene  (1)  til  side  for  senere  bruk,  og  fjern  deretter  

skumpolstringen  (2)  rundt  kalibreringsrammen.
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MERK:  Juster  posisjonen  og  retningen  til  de  to  bakhjulene  slik  

at  de  er  på  linje  med  hellingene  på  trepallen.  Dette  vil  gjøre  det  

mulig  for  kalibreringsrammen  å  gli  jevnt  fra  trepallen  og  ned  på  

arbeidsområdets  gulv.

Fjern  skumpolstringen  (1)  fra  toppen  og  utsiden  av  tverrstangen.  Brett  ned  begge  
armene  på  tverrstangen  for  å  fjerne

rampe.  Rull  kalibreringsrammen  ned  rampen  til  gulvet  i  

arbeidsområdet.

Fest  kryssfinerdekselet  til  trepallen  på  baksiden  av  
kalibreringsrammen  for  å  tjene  som  en

skumpolstring  (2)  på  innsiden.

Skru  løs  de  fire  skruene  på  baksiden  av  tretransportstangen  for  

å  fjerne  den  U-formede  stangen  (1).  Skru  løs  de  fire  skruene  

nederst  for  å  fjerne  stativstangen  (2).  Skru  løs  alle  skruene  på  

de  åtte  Z-formede  hjørnebrakettene  (3)  for  å  fjerne  brakettene  

og  de  to  U-formede  stangene  (4)  under  brakettene.

4

2

3

1

1

2

2



Strømkabel  (1)

HDMI-kabel  (2)

Fjern  beskyttelsesfilmen  fra  kablene.  Kontroller  at  strømkabelen,  

HDMI-kabelen  og  USB-kabelen  er  ordentlig  koblet  til  sine  respektive  

inngangsporter  på  berøringsskjermen.

Fjern  beskyttelsesfilmen  og  skumpolstringen  rundt  berøringsskjermen.  

Juster  skjermen  til  en  passende  posisjon  for  visning.

USB-kabel  (3)

Koble  strømledningen  nederst  på  kolonnen  til  en  stikkontakt.  Trykk  på  klipsen  over  strømledningen  på  søylen  for  å  sikre  den  og  forhindre  at  den  sklir.  Slå  på  strømbryteren.  

Strømbryteren  vil  lyse  rødt,  kameraene  vil  blinke  rødt  i  en  sirkel,  og  berøringsskjermen  vil  lyse  opp.

MERK:  Sjekk  om  nødstoppknappen  er  trykket  ned  utilsiktet.  I  så  fall  dreier  du  knappen  med  klokken  for  å  frigjøre  den.
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Slå  på  IA1000WA

Avdekke  berøringsskjermen

1

MERK:  Systemstrømkrav:  100–264  volt  AC,  <  5  ampere  og  50–60  Hz  (må  jordes).



Juster  sporene  på  den  nedre  kanten  av  mønsterplaten  med  plasseringsplassene  (2)  på  mønsterbrettholderens  avsatser.  Flytt  
skyveplatene  mot  mønsterplaten  for  å  feste  mønsterplaten  i  sporene  på  skyveplatene.

Hev  tverrstangen  til  ønsket  posisjon  ved  å  holde  inne  OPP-knappen  øverst  i  kolonnen.

Brett  ut  og  rett  ut  venstre  og  høyre  
mønsterbrettholdere  (1)  fra  tverrstangen.
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Sett  sammen  mønsterbrettet



Senk  tverrstangen  til  laveste  posisjon  ved  å  holde  nede  NED-knappen  

øverst  i  kolonnen.

Frigjør  tverrstanglåsen  ved  å  trykke  på  utløsermekanismen.  Brett  begge  armene  på  tverrstangen  90º  oppover.

Fjern  mønsterbrettene  etter  kalibrering.  Brett  venstre  og  høyre  

mønsterbrettholdere  til  de  låses  i  tverrstangen.

MERK:  Når  du  bretter  tverrstangsarmene,  må  du  passe  på  at  glideplatene  ikke  er  i  nærheten  av  foldeskjøten  for  å  forhindre  skade  eller  utilsiktet  fall.

MERK:  Illustrasjonene  i  denne  hurtigreferansen  er  kun  ment  som  referanse.  Det  faktiske  produktet  kan  avvike.

Brett  tverrstangen  for  oppbevaring
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